



Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном Дню памяти российских воинов



01 августа 2019 года руководитель Скопинского межрайонного следственного отдела Александр Рязанкин принял участие в мероприятии, посвященном Дню памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне 1914-1918 годов. Поминовение павших воинов началось ещё в годы самой войны, ставшей первым военным кровопролитным конфликтом мирового масштаба.

Торжественное мероприятие прошло в сквере г. Рязька Рязанской области, где установлен памятник о воинах Рязьского уезда, которые в составе 105-й, 106-й и 107-й пеших дружин Рязанского ополчения мужественно сражались на фронтах Первой мировой войны 1914-1918 г.г. В нем приняли участие представители органов власти, руководители правоохранительных органов Рязьского района Рязанской области, представители казачества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В ходе мероприятия представителями духовенства была проведена панихида по погибшим воинам, присутствующие почтили память воинов, погибших в Первой мировой войне, возложили цветы к памятнику.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1379580>